

Международный арктический форум «Арктика — территория диалога»

29-30 марта состоится Международный арктический форум «Арктика — территория диалога»

Центральной темой в 2017 году станет «Человек в Арктике». С 2010 года форум объединяет международные организации, органы государственной власти, научные и бизнес-сообщества из России и зарубежных стран и является крупнейшей площадкой для совместного обсуждения с зарубежными партнерами актуальных проблем и перспектив развития Арктического региона.

Более подробная информация на [\[ссылка\]](#) мероприятия.